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                                 Je li vrsna žena stvarna?

Jeste li se ikad pitali – “Tko je ta savršena žena bez imena o kojoj je Salomon 
pisao u Izrekama 31?  Je li ona uopće stvarna?  Odgovori su: “ne” i “da”.  Objasnit 
ću vam.

Jednom davno živio je princ koji je trebao postati kralj.  Dok je bio mlad, majka 
mu je mudro savjetovala kako pronaći vrijednu ženu.  Išla je po abecedi, slovo po 
slovo i  govorila  mu karakteristike  koje treba  tražiti  u budućoj  ženi.   Koristeći 
abecedu na ovaj način, njenom je sinu bilo lakše pamtiti što treba tražiti u ženi 
svoga sna.  Dakle, na osnovu toga, on je napisao Izreke 31 - samo što ovo nije  
bajka!  

Je li ona stvarna? Ima li ime? Ne, u Izrekama 31:1 piše: “Riječ Lemuela, kralja  
Mase, kojima ga je učila majka njegova. ”,  pa onda slijede stihovi 2-9, koji su 
upute  kako  biti  pobožan  kralj.  Naučila  ga  je  kako  sebe  može  zaštititi  protiv 
nemoralnosti  i  pijanstva, te ga ohrabrila  da pomogne siromašnima.  Zatim, u 
stihovima 10-31 uputila ga je kako može naći savršenu, pobožnu ženu – nema 
imena – samo ima izvrstan karakter.  

Ali moramo se nešto  zapitati  - bi li  majka kralja Lemuela njemu dala detaljne 
upute  za  ono što  bi  trebao  tražiti  u  ženi  ako  uopće  ne postoji  žena s  takvim 
karakterom?  U 10. stihu vidimo da je ona rijetka dragocjenost – ali ona postoji.  
Daje li vam ovo  nadu ili vas potiče dosegnuti takvu odličnost?

Mandi  u ‘’Capitol  Heights  Mom’’  je  razgovarala  o  toj  vrsnoj ženi na ‘’Women 
Living Well’’ forumu.  Pisala je blog o tome i suosjećam s njom kada piše:

“Da vidimo … ne želim se  probuditi dok je vani još mrak.  Ne bih znala kako  
kupiti polje ili vinograd.  Želim ići spavati jako rano, kad god je moguće.  Mogu  
biti  prilično  lijena  nekada.  Ne  bih  mogla  uopće  zakrpati  rupu  na  muževim  
hlačama, kamoli sašiti novu kreaciju.  Htjela bih da svaka riječ iz mojih usta  
budu mudra, ali moj je muž svjedok mog nedostatka zdravog razuma; i nisam  
sigurna ima li  moj muž putpuno povjerenje u mene (iako, kad bih ga pitala,  
rekao bi: “Naravno da imam!”).”

Rekla je upravo ono što sam mislila kada sam prvi put čitala Izreke 31!  Volim 
njenih šest zaključaka izvučenih iz proučavanja vrsne žene!

Njezin blog-članak pokrenuo je nešto u meni i dao mi želju započeti  seriju na 
mom blogu, stih po stih kroz Izreke 31.  Želim ići stih po stih, vrlinu po vrlinu – i  
želim vas ohrabriti da usvojite stih po stih i vrlinu po vrlinu – uz  pomoć Boga, 
nama je zaista moguće biti ona!
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 Kako možeš biti blago svome suprugu

Izreke 31: 10 “Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje.”

Vrsna žena je izuzetna – poput bisera.  Vrsna žena je blago svom suprugu – poput 
bisera.  Želimo li biti izuzetni i poput blaga svom suprugu? Onda trebamo naučiti  
imati VRSAN karakter.

Da vam kažem kako vrsna žena ne izgleda:

1. Nije konkurencija svom suprugu. 

2. Nije snuždena i ne žali se na kućanske poslove.

3. Ne troši previše novca i ne vuče obitelj u dug.

4. Nije joj dosadno i nije nezadovoljna, pohlepna ni sebična.

5. Ne ogovara niti kleveće druge.

6. Ne provodi dan u ležernoj kupnji, slanju SMS-ova, e-mailova, pretraživanju na 
internetu, gledanju filmova kasno navečer i dugom spavanju.

7. Ne kritizira niti ismijava supruga, prema njemu nije nepoštena.

8. Ne sramote je djeca ni suprug.

9. Ne dopušta da vanjska ljepota ima prednost pred unutarnjem ljepotom.

10. Ne uzima Božju riječ olako.

Tko  će  naći  ženu  vrsnu?   Ona  je  izuzenta!   I  kad  je  netko  nađe  –  njena  je 
vrijednost neprocjenjiva!  Ona je blago svom suprugu.  Ja želim biti  taj  biser! 
Kako bismo bili  kao vrsna žena, trebali  bismo se poniziti  i  vidjeti  svoje mane. 
Trebali  bismo  biti  voljni  promijenti  neke  stvari  –  naše  stavove,  naš  način 
razmišljanja, našu radnu etiku, naše riječi i način kako provodimo vrijeme.  
Ali po Božoj milosti možemo biti vrsne žene!  
Danas se usporedi s navedenim popisom. Koja ti je karakterna kvaliteta slaba? 
Moli Boga za snagu da se to promijeni!
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Ima li tvoj suprug povjerenja u tebe?

Izreke 31:11 "Muževljevo se srce uzda u nju i blagom neće 
oskudijevati."

Prije nekoliko godina, moj muž je godinu dana stalno putovao zbog posla. Sjećam 
se da sam ga uvjeravala kako se mogu nositi s našom djecom, koja su tada imala 3 
godine i godinu dana, dok je on na putu. Iako sam nekad  stvarno htjela plakati 
dok smo se čuli telefonom jer sam ga se toliko poželjela, ipak sam htjela podržati 
njegovu  poslovnu  viziju. Dala  sam  mu  slobodu  jer  sam  ga  uvjerila da 
mogu upravljati kućom i  donositi mudre odluke oko djece  dok njega nema. Nije 
mi bilo lako, ali ovaj stih mi je bio inspiracija.  

Mudre izreke kažu - kada muž ima potpuno povjerenje u svoju ženu, njemu ništa 
od vrijednosti  ne nedostaje.  To znači  da je ova karakterna kvaliteta od najveće 
važnosti. Muž koji ima ženu emotivno i duhovno čvrstu, može se osloniti na njenu 
stalnu podršku.   Može  li  tvoj  suprug imati  povjerenja  u  tebe  s u  sljedećim 
područjima?  

1. Novac - Može li tvoj suprug računati na to da ćeš novac mudro trošiti?

2. Djeca – Ima li tvoj suprug povjerenja u tebe da mudro odgajaš vašu djecu?

3. Dom – Ima li tvoj suprug povjerenja u tebe da držiš dom urednim?

4. Reputacija - Ima li tvoj suprug povjerenja u tebe da ne govoriš loše stvari 
                              o njemu iza njegovih leđa?

5. Vjernost - Ima li tvoj suprug povjerenja u tebe da ne stupaš u       
                          emocionalne veze s drugim muškarcima?

6. Emocije – Ima li tvoj suprug povjerenja u tebe da imaš samokontrolu kad 
                         si pod pritiscima?

7. Odluke - Ima li tvoj suprug povjerenja u tebe da u hitnim  
                       situacijama donosiš mudre odluke?

Nitko nije savršen, svi smo radili greške. 
Sigurno nisam uvijek donosila najmudrije odluke. Ali pokušavam biti vrsna žena, 
a takva žena je žena čiji muž ima potpuno povjerenje u nju. 
Ima li tvoj muž potpuno povjerenje u tebe? 
Ako ne, koja područja možeš promijeniti u svom životu, tako da bi mogla dobiti 
ovu karakternu kvalitetu? Moli za ta područja i hodaj s Kraljem!
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Žena od akcije

Izreke 31:12 "Ona mu čini dobro, a ne zlo, u sve dane vijeka svojeg."

Do  sada  smo  vidjeli  da  je  pobožna  žena  izuzetna  i  blago  svome  mužu,  i  on
može imati potpuno povjerenje u nju na svim područjima. Sada ćemo pogledati 
njezino djelovanje.

Vrsna žena "čini svome suprugu dobro, a ne zlo." Odakle ta dobrota dolazi? Ona 
dolazi iz njezinog hoda s Bogom - to je plod Duha. Činiti dobro je dio njezinog 
karaktera. A kome ona čini dobro? Njezinim susjedima, ljudima na sastanku za 
školu ili prijateljicama? Ne - prije svega - ona čini dobro svom suprugu!

Ne samo da govori o činjenju dobroga mužu – nego ona to radi! Ona rado kuha,
čisti,  brine  za  djecu  i  štedi  novac. Ona  se  rado  podlaže,  poštuje  i hvali  svog 
supruga. Ona  je  spremna  reagirati  na  fizički  dodir  i  nastoji  ga  zadovoljiti  u 
spavaćoj sobi (mogla sam ići i dalje s tim, ali to je tema za drugi  put). Ona ga ne 
kritizira stalno zbog njegovih mana nego ga voli unatoč tome. Ona poznaje moć 
svojih riječi i ne bi ih u trenutku ljutnje koristila kako bi ga povrijedila. 

U  prvom  braku  Biblije  vidimo  jasan  primjer  kako  Eva  šteti  Adamu. Uzela  je 
zalogaj  voća  i  pozvala  njega  da  joj  se  pridruži  u  grijehu. On  ju  je  ludo 
slijedio! Mudra žena razumije svoju moć utjecaja na supruga da učini stvari bez 
prigovaranja,  manipuliranja  i  plača,  koje  on  inače  ne  bi  učinio. Ne  smijemo 
pokušavati  voditi  naše  muževe  –  nego  trebamo  pustiti  da  oni  nas  vode 
(Efežanima 5).

Koliko  dugo  vrsna  žena  čini  dobro  svome  suprugu? "…u  sve  dane  vijeka 
svojeg."Jesu li ove riječi teške tvom srcu? Je li tvoj brak “klimav”? Dopusti mi reći 
kako brak koji ima problema znači da se morate još više približiti Bogu da biste 
uspjeli. Ako se pitaš kako možeš uopće voljeti i poštivati tog čovjeka DO KRAJA 
SVOG ŽIVOTA…Odgovorit ću ti. Ako se bojiš Boga.

Tvoj  je  hod  s  Bogom  ključan  za  mir  usred  problematčnog  braka.  Ne  možeš 
kontrolirati  hod  tvog  supruga  s  Bogom  –  možeš  kontrolirati  jedino  samu 
sebe. No, kada vjerno moliš, čitaš Božju riječ i provodiš ju, promijenit ćeš smjer 
vašeg braka. Dakle, trebaš li promjenu smjera danas? Slijedi Boga, slijedi ženu iz 
Izreka 31 i nastavi činiti svom suprugu dobro u sve dane svog života!
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Vrijedno raditi rukama

Izreke 31:13 " Pribavlja vunu i lan i vješto radi rukama marnim."

Vidjeli  smo  do  sada  kako  je  vrsna  žena  blago  svome  suprugu,  pouzdana  u 
potpunosti i žena je od akcije. U 13. stihu vidimo nove karakteristike. Ne samo da 
je žena koja vrijedno radi, čini dobro svome suprugu, nego ona radi svoj posao s 
izuzetnim stavom. Ona želi vrijedno raditi svojim rukama.

Kada  ustaneš  ujutro  iz  kreveta,  jesi  li  spremna  činiti  dosadne  svakodnevne 
poslove?  Vrsna žena puna je  energije,  žudnje  da stvara  i  marljivosti. Pogledaj 
svoje ruke - jesu li željne raditi danas?

Volim kako se ljubav žene za Boga, iz Izreka 31, prelijeva na obitelj kroz njenu 
želju služenja! Želim to - ali kako dobiti tu želju?

1. Moliti - moli Boga da ti daje stav želje cijeli dan.

2. Čini sve kao Gospodinu. Kološanima 3:23 kaže: "Što god radite, zdušno činite,  
kao Gospodinu, a ne ljudima. "

3. Promjena perspektive - svaki dosadan posao koji činiš za svoju obitelj je posao 
iz ljubavi. Dok si u trgovini, kuhaš večeru, spremaš rublje, čistiš kupaonicu – sjeti 
se da ovi mali zadaci zajedno čine njegovan dom i obitelj. Čak i bez riječi, tvoja 
vrijedna djela glasno govore o mnogo ljubavi prema mužu i djeci.
 
4. Istražuj i pronađi inspiraciju - čitaj o tome kako biti bolja kućanica i isprobaj 
neke prijedloge. Traži ženu za koju znaš da ima vrijedne ruke i uči od nje. Zamoli 
da vidiš  kako ona organizira  neke stvari,  kao primjerice  tehnike  pospremanja 
ormara i slično.

5. Odmor  -  ako  radiš  cijeli  dan  vrijedno  svojim  rukama,  osjećat  ćeš  se 
iscrpljeno. Ne dopusti da te iscrpljenost i potreba za odmorom obeshrabre. Ako 
cijeli  dan pripremaš hranu, brineš za bebe i  malu djecu, slušaš, tješiš,  odgajaš 
svoje  tinejdžere,  čistiš,  pereš  -  bit  ćeš  umorna. Bog  nikada  ne  osuđuje 
odmor. Osuđuje lijenost.

Primila  sam  blagoslov  vrijednih  ruku kada  nam  je  moja  obitelj  pomagala  da 
preselimo u novu kuću. Svi su došli s vrijednim rukama i bio je blagoslov vidjeti  
kako  svi  tako  vrijedno  rade. Čak  smo  se  i  smijali  jednom  našem  “vrijednom 
dabru” (mojoj najstarijoj sestri) koja je zapovijedala mojoj drugoj sestri i meni da 
radimo još jače  dok smo ribale  ormare. Naša nesigurnost koliko smo vrijedne 
dovela nas je do toga da se sakrijemo u kupaonicu na katu gdje smo mogle čistiti 
‘’bezbrižnijim" načinom - ali nije prošlo puno vremena prije nego nam je došla 
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pregledati  naš  rad  u  kupaonici  i  dati  još  savjeta  o  tome kako  možemo raditi 
djelotvornije i učinkovitije. Iako smo se smijali, muž i ja smo nakon toga pričali o 
tome  kako  je  ona  nevjerojatno  vrijedna  osoba. Želim  to! Ona  je  definitivno 
primjer i inspiracija meni u ovom području.

Imaš li primjer iz Tita 2? Uloži vrijeme da učiš vještine domaćinstva.  Uzmi malo 
vremena danas za molitvu, promijeni perspektivu, radi vrijednim rukama i nakon 
toga odmaraj. Tvoje vrijedne ruke bit će blagoslov svima koji  ulaze u vaš topli 
dom.
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Kupovina na slavu Božju

Izreke 31:14 "Ona je kao lađa trgovačka: izdaleka donosi kruh svoj.  
"

Ova  žena  je  nevjerojatna!   Ona  je  blago  svom  suprugu  jer  je  u  potpunosti 
pouzdana, žena od akcije i teško radi vrijednim rukama.  U 14. stihu vidimo novu 
karakternu kvalitetu.  Ona kupovinu shvaća ozbiljno!  Ovo je moj tip cure!

U 14.  stihu,  vrsna žena uspoređuje se s  trgovačkim brodom.  Što je  trgovački 
brod?  To  je  brod  koji  je  prevozio  sve  vrste  tereta  u  luku.   Uključujući  boje, 
tkanine, začine, ulja, hranu i posuđe. 

Vrsna žena nije imala hladnjak, stoga je morala putovati na tržnicu svaki dan, a 
ponekad je morala daleko ići kako bi kupila sve stvari koje su joj bile potrebne za 
taj dan.  Bila je spremna prelaziti velike udaljenosti zbog ljubavi i brige za svog 
supruga i djecu.

Ako bi te netko opisivao kroz tvoj način kupovine, kako bi te opisao? Jesi li kao 
trgovački  brod?  Jesi  li  spremna  prelaziti  veće  udaljenosti  kako  bi  pronašla 
najbolje, najjeftinije i najzdravije namirnice za svoju obitelj? Daješ li sve od sebe 
u kupovini?  Kupuješ li brzu hranu ili kuhaš sve domaće? Paziš li da platiš što 
manje za svoju robu ili ideš u najbliži mali dućančić kupiti nešto na brzinu?

Moram priznati da je kupovina težak posao (pogotovo kada imaš malu djecu sa 
sobom).  Svjesna sam koliko treba planiranja, vremena i energije.  Ako ćemo biti 
poput vrsne žene, moramo biti spremne pretvoriti dosadnu kupovinu u kreativno 
izražavanje ljubavi našoj obitelji.

Prethodna pitanja su pitanja koja sam i sebe pitala.  Idem u dućan, ali svaka dva 
tjedna kako  bih  uštedjela  novac.   Kupujem stvari  iz  reklama i  na  akciji  kada 
kupujem odjeću.  Ali nisam najbolja što se tiče kupona – za to treba još dodatne 
organizacije.  Kuham gotovo svaki obrok doma, ali rijetko je sve potpuno domaće. 
Većina  mojih  recepata  su  jednostavni.   Imam  nekoliko  bliskih  prijatelja  koji 
kuhaju sve domaće – od domaćeg kruha do domaćih umaka, preljeva za salatu i 
deserta.  Divim se njihovoj spremnosti za naporan rad u kuhinji. 

Hranjenjem naša obitelj ispunjava osnovne potrebe.  To je nužno.  Radimo li za 
slavu Gospodinu?  Ili smo preumorne kuhati za obitelj dobar obrok?  Ako jesmo – 
naši prioriteti nisu dobro posloženi.  To je osnovna potreba koju ima naša obitelj. 
Čeznite da postignete uspjeh u ovome! I kupujte na slavu Božju!
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Vrsna žena diže se rano ujutro

Izreke 31:15 " Još za noći ona ustaje, hrani svoje ukućane i određuje 
posao sluškinjama svojim."

Do sada smo vidjeli da je blago mužu jer je pouzdana, žena od akcije, ona radi 
vrijednim rukama i odličan je kupac! U stihu 15 vidimo novu karakternu 
kvalitetu. Ona se diže vrlo rano ujutro!

Za  sve  noćne  ptice,  želim  unaprijed  razjasniti  -  ne  govorim  da  sve  pobožne
žene ustaju rano ujutro. Kažem da se vrsna žena diže rano ujutro. Poslije ćemo u 
Mudrim izrekama 31:18 vidjet da se njezina lampa ne gasi noću - pa još i radi do 
kasno navečer. Ali budući da se u ovom odlomku ona diže rano, o tome ću sada 
govoriti.

Zašto se vrsna žena diže rano ujutro?

1. Osigurava hranu za svoju obitelj.
2. Određuje posao za svoje sluškinje.

Pojam ‘’odrediti posao’’ u ovom odlomku zapravo znači rad. Diže se rano kako bi 
pripremila hranu za obitelj i odredila posao za taj dan koji treba obaviti. Možda 
ćeš reći: "Nemam sluškinje! " Ni ja ih nemam! Ali dopusti mi reći da su tvoja 
perilica rublja, sušilica, perilica za suđe i usisavač nekoliko modernih sluškinja, 
koje  zaista  olakšavaju  naš  svakodnevni  posao,  u  usporedbi  kako  je  to  bilo  u 
biblijskim vremenima.

Koje su prednosti ranojutarnjeg ustajanja?

1. Vrijeme s Bogom. Možeš biti sama – samo ti i Bog, u miru i tišini. Ovo je 
moje najdraže vrijeme dana.

*** Savjet za žene s malom djecom, koja narušavaju to zlatno vrijeme. *** Počevši 
u dobi od 3 god, naučila sam djecu da ostaju u svojim sobama dok nisu vidjeli 
broj  7  na  svom  digitalnom  satu.  Pokrila  sam zadnje  dvije  znamenke  na  satu 
ljepljivom trakom i napisala broj 7 na nju. Tada sam im rekala da pričekaju dok 
ne vide dvije sedmice. Bilo im je dopušteno igrati se i čitati u svojim sobama, ali 
jednostavno nisu smjeli  izlaziti  dok nije  7. Mami je  veliki  blagoslav  naučiti  ih 
ovo. Uživam u tišini već 3 godine, gotovo bez prekida. Oni znaju što se očekuje i 
oni to čine.

2. Vrijeme za planiranje. Vrsna žena odredila je dnevne poslove. Znala je što 
treba učiniti i bila je u ulozi upraviteljice svoje kuće. I  ja volim koristiti jutarnji 
mir za jasno razmišljanje i sastavljanje popisa onoga što mi je potrebno učiniti taj 
dan.
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3. Vrijeme za pripremu doručka,  pakiranje ručkova, pa čak i pripremanje 
nekih stvari za večeru.  Prioritet: osigurati hranu za svoju obitelj digao je ženu iz 
Izreka 31 iz kreveta rano ujutro!

4. Vrijeme  je  za  obiteljsku  pobožnost. Trudimo  se  čitati  Bibliju  dok 
doručkujemo svako jutro. To je sjajan način pripreme svačijeg srca za taj dan.

5.  I za mene, to je moje vrijeme za postavljanje dnevnog bloga!

Kako se disciplinirati i ustati rano ujutro:

♦ Odredi u koje vrijeme planiraš ustati i učini to u isto vrijeme 6 dana u tjednu.

♦ Idi spavati rano - barem 7 sati prije nego što se probudiš.

♦ Moli Boga da ti pomogne ustati rano.

♦ Ustani!

Ako si u periodu života kada dojiš bebu ili brineš za nekog bolesnog u obitelji  -  
nemoj si dopustiti osjećaj krivnje. Postoje periodi života kada ne možemo ustati 
rano. Bog nikada ne zapovijeda da to radimo. Nego samo vidimo primjer vrsne 
žene kao cilj koji želimo postići.

Jesu li  tvoja  jutra  užurbana  i  kaotična? Možeš  to  promijeniti  i  ustajati  ranije. 
Rano ustajanje može promijeniti cijeli tijek dana i blagosloviti tvoju obitelj.
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Imaš li san?

Izreke  31:16  " Opazi  li  polje,  kupi  ga;  plodom  svojih  ruku  sadi  
vinograd. "

Ova žena je doista nevjerojatna! Ono što najviše primjećujem je njezina radna 
etika. Ona radi svom svojom snagom za dobrobit svoje obitelji, ustaje rano ujutro, 
vrijedno radi i  pametan je kupac. Karakterna kvaliteta u prethodnom stihu je 
zbroj svih tih kvaliteta.

U 16. stihu vidimo:    

1. Ona  opazi  polje. Ne  donosi  odluke  naglo. Ona  je  strpljiva,  oprezna  te 
pobožna. Vidi  polje  i  može  zamisliti  što  bi  to  moglo  postati  -  ona  je 
vizionar! Volim to u njoj – kreativna je!

2. Ona  kupuje polje! Bez  obzira  kako  to  preveli  -  to  je  posao. Ona
kupuje  polje. Umjesto  trošenja  dodatnih  novaca  na  neozbiljan  užitak  za  sebe,
mudro ulaže u nešto što može biti korisno za obitelj.

3. Ona sadi vinograd. Još jednom vidimo njezinu radnu etiku. Sadnja vinograda 
nije jednostavan zadatak. Ona naporno radi,  a kao rezultat,  njezina obitelj ima 
korist od toga! U vrijeme žetve, oni će imati bogato voće i piće.

Imaš  li  san? Imaš  li  talente  koje  bi  htjela  koristiti  i  doprinijeti  svojim 
obiteljskim financijama? Slijedi plan vrsne žene.

1. Razmisli - uzmi vrijeme moliti se za to. Pitaj Boga  je li sad pravi trenutak u 
životu da uložiš vrijeme i novac u ovaj san? Hoće li te to udaljavati od obitelji ili 
biti na korist njima?

2. Kupi – najvjerojatnije će biti potrebna sredstva da ostvariš svoj san. Moguće 
je da ćeš morati kupiti materijale, renovirati sobu u vašem domu ili kupiti novu 
odjeću. Što god da je - budi mudra. Budi oprezna sa svojim novcem.

3. Posadi – Kad sve postane realnost, moraš naporno raditi  kako bi ostvarila 
svoj san. Neće se dogoditi preko noći. Trebaš ga nadzirati iz dana u dan. Bit će 
prepreka i frustracija. Moraš ustrajati kako bi vidjela plod svoga rada. 
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Doživjela sam to što opisuje ovaj stih kada sam otvorila svoj blog “Women Living 
Well”  (Žene  koje  žive  dobro). U  2008.  blog  je  samo  bio  san. Molila  sam  od 
siječnja do kolovoza – trebam li ili ne trebam otvoriti web stranicu? Je li to neka 
smiješna ideja koju sam smislila ili je služba za koju me Bog stvorio? Razgovarala 
sam  sa  suprugom  i  zajedno  smo  kalkulirali  vremenski  faktor.  Imam  li 
vremena? Je  li  sad  pravi  trenutak  u  životu? Što  je  moja  motiv? Jedna  velika 
prednost bila je da sam mogala raditi ovu službu kod kuće, za razliku od službe u 
kojoj sam do tada bila.

Znali  smo da  imam žar  za  to  -  ali  vrijeme je  dragocjeno! Mogu li  se  stvarno 
"upustiti" u to i još uvijek ostvarivati ostale naše obiteljske ciljeve? Zajedno, moj 
suprug i ja odlučili smo se za "da" - to je bio san smješten u mom srcu od Boga.

Nakon što sam razmotrila svoj san i vremenski faktor – bilo je vrijeme za "kupiti".
Kupiti domenu WomenLivingWell.org, blog dizajn i nekoliko drugih stvari.

Sada sam u fazi sadnje. Svaki dan moram raditi da vidim kako se san oblikuje. 
Ne  zarađujem  od  web  stranice,  niti  imam  takve  namjere. Ali  znam  mnoge 
talentirane  mame  koje  znaju  šivati,  izrađivati  neke  predmete,  peći  kolače  ili 
napraviti nevjerojatne stvari rukama. 
Želim te ohrabriti da ne bježiš od svojih snova. Iz vlastitog iskustva mogu reći da 
vjerujem kako Bog stavlja te snove u tvoje srce. 

Svaka žena, od konobarice do korporativne direktorice, ima san u svom srcu. Sve 
imamo zajedničke  snove,  smještene  u  našim  srcima  od  Boga  –  da  budemo 
najbolje žene, majke i domaćice što možemo biti. No, nakon toga svaka od nas 
ima jedinstvene talente i darove. Kada talent i vrijeme odgovaraju snu (a tvoj te 
suprug podupire, što ćeš saznati kroz vrijeme planiranja), vjerujem da je Bog u 
tome. Možda u sadašnjem, trenutnom razdoblju života nije vrijeme za ulaganje 
vremena ili financija u tvoj san. Ali moli i čekaj, a kada dođe pravo vrijeme - učini 
to kao vrsna žena - na slavu Božju!
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Vrijedno čisti dom, a kao bonus trošit ćeš kalorije 

Izreke 31: 17 " Opasuje snagom bedra svoja i živo miče rukama. "

Mogla  bih  proučavati  ovu  ženu  cijelu  godinu  dana  i  još  mi  ne  bi  bilo 
dovoljno! Ona  je  doista  nadahnuće!  Vidjeli  smo  njezinu  radnu  etiku  kada  se 
ustaje  rano  ujutro,  radi  vrijedno,  kupuje  mudro  i  žanje  žetvu  iz  svog 
vinograda. Karakterna kvaliteta u prethodnom stihu meni je izazov!

Dva su opisa vrsne žene u 17. stihu:

1. Ona snažno radi.
2. Ruke su jake za zadatak.

Riječ  "snaga"  meni  je  izazov. Kada  vrsna  žena  radi,  nije  slučajno  uvučena  u 
internet,  reklame ili  televiziju  usred projekta. Ona počinje  raditi  i  možete  biti 
sigurni da u njezinom vinogradu nema korova! Ona se ne odlučuje za jednostavan 
posao  koji  može  učiniti  dok  sjedi  -  ona  radi  sve  teške  sitnice,  svom  svojom 
snagom.

Neki  od  komentara  kažu  da  ovaj  stih  daje  sliku:  “Opasuje  bedra”  –  bio  bi 
ekvivalent od “zasukati rukave”, “odraditi posao”. Ima nešto u oblačanju trenirke, 
koja me čini spremnom za vježbanje! Isto je tako s oblačanjem pregače ili odjeće 
za čišćenje - mentalno nas priprema za posao.

Pisala  sam članak o ovom stihu,  pod nazivom: "Budi  u formi čišćenjem svoje 
kuće". Evo jednog izvatka: 
“Jedan od načina kako možemo ojačati tijelo (biti više u formi) jednostavno je 
čišćenje. Možemo trošiti  200 kalorija  na  sat  vremena hoda ili  trošiti  100-500 
kalorija radeći generalno čišćenje i imati veliku korist od ispunjavanja zadatka!”

Zamisli koliko su fizički teži poslovi bili prije 100 godina. Žene su morale ribati 
rublje, iscijediti  ga i zatim ga objesiti. Morali  su trgati  perje s pilića, zamijesiti 
tijesto, oprati suđe rukama i tući tepihe.

U  jednom  od  mojih  članaka  pokazala  sam  kako  napraviti  bilježnicu  za 
vježbanje. Jedan  od  načina  da  ojačaš  tijelo  je  vježbanje  -  ali  drugi  način 
jednostavno  dolazi  tijekom  dana,  dok  upravljaš  svojim  domom. Ako  nemaš 
vremena  za  bicikl,  trčanje,  plivanje  ili  vježbanje,  ili  nemaš  novca  za  traku  za 
trčanje, ili za članarinu u teretani – možeš imati druge aktivnosti tijekom dana, 
ojačati mišiće i dobiti fleksibilnost.
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 Kada podigneš košaru za rublje i nosiš je uza stepenice, idi gore-dolje još 
dodatno nekoliko puta i ojačat ćeš ruke.

 Kada pereš pod u kuhinji, jako pritisni krpom prema dolje i ribaj  - ojačat ćeš 
svoje srce i leđa.

 Ako imaš stepenice u svojoj kući, idi gore-dolje još nekoliko puta kada spremaš 
kuću - to će ubrzati rad srca.

 Ako trebaš  pokupiti  lišće  ili  uraditi  još  neko vanjsko čišćenje,  učini  to  bez 
stajanja za 30 i više minuta - ubrzat ćeš rad srca i ojačati ruke.

 čupanje korova, pranje prozora, usisavanje i brisanje prašine jača tvoje ruke, 
noge i trbušne mišiće, a svi znamo da nošenje bebe na našim bokovima nije lak 
zadatak!

Primijetila sam da su moje ruke slabije  sada kada ne moram više nositi  svoju 
djecu!  Te  nosiljke  za  dojenčad  su  vježba! Ali  kad  djeca  izrastu  u  predškolsku 
djecu,  naše će ruke i  leđa oslabiti  ako ih ne održimo "jakima za zadatke."  Ne 
smijemo bježati  od teških  poslova -  to  je  dobro za  nas! Teški  poslovi  će  nam 
pomoći da živimo dobro i vitalno, sa snagom, za dobrobit naše obitelji u čistom 
domu.

Pogledaj oko sebe upravo sada - postoji li neki posao koji trebaš obaviti u svom 
domu? Uzmi neku inspiraciju od vrsne žene, zasuči rukave, izvadi svoju opremu i 
živahno radi!
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Goruće ponoćno ulje

Izreke 31:18 "Vidi kako joj posao napreduje: noću joj se ne gasi 
svjetiljka. "

Ova žena i dalje mi je izazov. Do sada smo vidjeli  da se diže rano ujutro, radi
vrijedno i snažno, mudro kupuje i vrlo je produktivna rukama!

1. Njezin  posao  napreduje.  Matthew  Henry  u  komentaru  kaže:  "Ona  je 
osoba  koja  se  trudi  u  dužnostima,  ali  i  uživa  u  njima. Ona  pazi  da  popuni  
vrijeme, da ga ne gubi.   Ona ustaje rano ujutro. Ona čini ono što čini  svom  
svojom snagom, a ne trati  vrijeme".

Moja  prijateljica  Kristy  je  primjer  profitabilne  žene. Ona  divno  plete  kape  i 
baletne suknjice. Prodala ih je na stotine širom svijeta kroz njezinu Etsy trgovinu, 
izrađujući ih kod kuće! 
Moja sestra Kristen radi kod kuće kao virtualna učiteljica srednje škole za “home 
schooling” (školovanje kod kuće). Ne podučava samo matematiku, nego pokazuje 
i Isusovu ljubav prema svim svojim učenicima!  Roditelji su sretni što imaju nju 
kao učiteljicu svoje djece! Ona uistinu voli svoje učenike i daje im se 100%.
Moja prijateljica  Katina radi  skraćeno radno vrijeme kao medicinska sestra,  a 
također je supruga,  mama, domaćica i  sluga Božji. Ona je provela bezbroj sati 
pomažući meni s ovom e-knjigom! Zahvalna sam Bogu za Katinu! 

I  puno mojih drugih prijateljica pruža ruke ljubavi  dok čuvaju djecu u svojim 
kućama  nekoliko  dana  tjedno. Te  žene  naporno  rade  i  vide  da  njihov  posao 
donosi zaradu. Ne čine to polovicom srca ili s gorčinom. Otkrile su svoju strast i s 
radošću posvećuju puno vremena poslu. Kao rezultat toga, rekla bih da svatko od 
tih profitabilnih žena ima zajedničku sljedeću osobinu:

2. Noću joj se ne gasi svjetiljka. Kada se predate svome poslu, vidjet ćete da 
“noćno ulje” jednostavno mora nekada goriti  da biste napravili sve.  Više puta 
nego što želim priznati, bila sam do kasno budna zbog svog bloga!  Vrsna žena ne 
gleda televiziju svaku večer.  Zapravo nije nikada gledala televiziju (ups!).  

Svi komentari kažu da je bila žena koja je radila dan i noć.  Ali znam da je spavala 
jer 15.  stih kaže je da rano ustala  – pa morala je ustati.   Zbog izuma žarulje, 
nekada zaboravimo da je noćno ulje počelo gorjeti kada bi sunce zalazilo između 
17.30 i  20.30 sati. Za tebe i  mene,  "noćno ulje"  počinje  kada upalimo svjetlo. 
Većina nas još uvijek radi  u večernjim satima,  zar ne?  Imamo suđe, kupanje 
djece,  ispunjavanje  domaćih  zadaća,  odgajanje,  rublje  za  pospremiti,  čitanje 
priča, a možda i čišćenje ako ste bile vani cijeli dan. 
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Goruće noćno ulje ne znači da ostajemo do poslije ponoći raditi. Znam da ima 
mnogih noćnih ptica koje dobiju snagu kasno navečer! Ako si to ti – radiš kasno 
navečer i napraviš puno - to je fantastično!

Ali  ostale,  nemojte  se  osjećati  loše  ako  ste  u  22h iscrpljene  i  spremne ići  na 
spavanje "rano."   To nije rano! Vaše noćno ulje gori već satima i  ako ustajete 
rano, kao vrsna žena, onda je 22h dobro vrijeme za spavanje.

Problem je s tehnologijom da nas zadržava dugo poslije noćnog ulja – tada nismo 
ni učinkovite, iscrpljene smo ujutro, preumorne smo držati  oči otvorene, čitati 
Božju riječ ili se moliti, čangrizave smo sa svojim muževima i djecom. Pokušajte 
biti učinkovite u večernjim satima. Zatim se odmorite. Pročitajte dobru knjigu, 
pogledajte kratku emisiju, čitajte moj blog (hehe!), a zatim idite u krevet jer sunce 
uskoro ponovno izlazi!
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              Dosadne obaveze su skrivena blaga

Izreke 31:19 " Rukama se maša preslice i prstima drži vreteno. "

Do sada smo vidjele da se ona diže rano, radi vrijedno i energično, kupuje mudro,
iznimno je produktivna svojim rukama te također koristi svoje večeri da završi 
posao! 

Razumijete li 19. stih? Vrsna žena prede svoj konac! Preslica je spojena na kotač 
koji  drži  vunu. Vreteno  je  ručni  štap  na  koji  je  konac  umotan  dok  se  vrti.

Dopustite mi za početak samo reći - ne mogu uopće zamisliti da predem konac i 
šijem odjeću svojoj obitelji. Kakav teret! A mislila sam da je glačanje teret! 
Ha-ha-ha! Predenje konca, šivanje košulja, morati još izglačati... pa to je dosadan 
i težak posao. A to je upravo vrsta posla koji je vrsna žena činila.

Jesi li ikada osjećala kako su tvoji kućni poslovi dosadni, besmisleni, beskrajni i  
ponavljajući? Trebam li stvarno oprati otisak ruke s prozora kada znam da će se 
sutra opet pojaviti? Trebam li stvarno pomesti ispod stola? Uskoro ćemo večerati 
pa  ću  morati  ponovno  mesti! Moram  li  stvarno  brisati  prašinu? Još  ne  mogu 
napisati svoje ime u njoj! Ponekad si postavljamo ova pitanja.

Kućanski poslovi jesu ponavljajući - ako ih činite! I vrsna žena bila je spremna 
raditi  dosadne  poslove;  sjesti,  uposliti  ruke  i  um,  presti  konac  potreban  za 
odijevanje svoje obitelji, napraviti odjeću, prodati i pomoći siromašnima, kao što 
ćemo vidjeti u sljedećem stihu.

Što  je  zajedničko  Marthi  Stewart  te  časopisima  za  uređenje  doma  i  vrta? 
Urođeno, svi sanjamo o kreiranju savršenog doma - ali u stvarnosti, kada je kuća 
puna ljudi,  prlja se svake sekunde u danu! Uistinu, ženski posao nikada nema 
kraja!

Htjela bih vjerovati da vrsna žena nije uživala u svakoj sekundi predenja konca – 
bio je to dosadan i  težak posao. Isto tako,  možda ne uživamo  u svakoj minuti 
čišćenja zahoda ili pospremanja donjeg rublja, ali mislim da ćemo sve priznati da 
volimo osjećaj čiste plahte na krevetu, svježih ručnika u kupaonici, okupane bebe 
u  čistoj  pidžami  i  toplog  kuhanog  obroka  na  stolu. Rezultat  našeg  truda  je 
blagoslov svima koji ulaze u našu kuću.

Zapamti - ako imaš suđe sa skorenom hranom u sudoperu te hrpu rublja za oprati 
-  nemoj misliti  ni  jednog trenutka da te  Bog manje voli. Bog ne temelji  tvoju 
zaslugu  Njegove  ljubavi  na  čistoći  tvoga  doma. Stojimo  pred  Bogom  
opravdane krvlju križa!

No, želim te ohrabriti - nemoj se umoriti svojim dosadnim poslovima. Dosadne 
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obaveze su skriveno blago u stvaranju doma koji je toplo utočište. Prihvati to 
skriveno blago kao što je vrsna žena učinila.

                   P.S. Tvoje su ruke prekrasne

Izreke 31:20 " Siromahu dlan svoj otvara, ruke pruža nevoljnicima. "
 
Do sada smo vidjeli  da ustaje  rano,  radi  vrijedno i  energično,  kupuje mudro, 
izuzetno je produktivna i koristi svoje večeri da završi svoj, čak i dosadan i težak 
posao.

U Izrekama 31:20 nalazimo karakteristiku ove prekrasne žene, koja je istaknuta 
po prvi put - to su njezine ruke. Do sada, njezine su ruke energično šivale, sadile, 
kuhale i kupovale. I ovdje su u centru pozornosti dok njima doseže izvan svoga 
doma.

Pogledaj svoje ruke. Jesu li mlade ili stare? Glatke ili hrapave? Imaju li mrlje od 
sunca? Vide li se vene na njima? Misliš li da su tvoje ruke lijepe? Često su naše 
ruke jedno od prvih mjesta gdje se vidi  starost -  naporno su posluživale naše 
supruge, djecu i siromahe. Kakav blagoslov je imati obje ruke! 

Moja sestra Jennifer jednom je sa mnom podijelila ovu priču i toliko me 
dotaknula da je želim s tobom podijeliti – napisala mi je:

******
"P.S. Tvoje su ruke lijepe." To mi je svekrva  napisala na čestitci za rođendan,  
na kraju lijepog napisanog teksta.

Nekoliko  tjedana  prije  mog  rođendana,  bila  sam  na  obiteljskom  druženju  i  
netko  je  pokrenuo  temu  o  “rukama”. Nisam  sigurna  kako  je  točno  išao 
razgovor,  ali  znam da  sam  komentirala  kako  su  baš  ruke  mjesto  gdje  sam  
počela  opažati  starenje  mog tijela. Kad ih  pogledam, što  sam shvatila  da je  
tijekom dana dosta često, izgledaju mi drugačije, starije .

Moja svekrva je rekla da su jedna od stvari koju je pamtila o svojoj majci baš  
njezine lijepe ruke. Sjećam se kako je o tome ranije pričala i pritom mislila da je  
to  više  od  vanjske  ljepote  koja  se  predstavljala  lijepom kožom i  njegovanim  
noktima. Oni koji su imali čast upoznati njezinu majku, Louise Oliver, znaju da  
je njezin život bio jedno aktivno služenje našem Gospodinu i da je imala lijepe  
ruke  jer  su  te  ruke  činile  lijepe  stvari  za  Njegovu slavu.  Kad sam pročitala  
čestitku s porukom; "P.S. Tvoje su ruke lijepe," jako me dotaknuo smisao te male  
izjave.

Podsjetilo me na ono što je Pavao rekao crkvi u Solunu. 1 Solunjanima 4:11-12a:  
"Pa da se trsite mirno živjeti, svoje činiti i raditi svojim rukama, kako smo vam  
zapovijedili, te tako časno živite prema onima vani i nikoga ne trebate".
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Ovi stihovi trebali bi nas poticati da pogledamo djela koja činimo kao žene i da  
se zapitamo -  vodim li miran život?

Jesam li usredotočena na svoj vlastiti posao, na zadatke koje me Bog pozvao  
činiti?

Radim  li  vjerno  i  svakodnevno  svojim  rukama,  kao  čin  obožavanja  moga  
Gospodina?

Dobiva li moj rad poštovanje ljudi izvana?

Donosim li slavu mom Gospodinu djelima svojih ruku?

Bi li Bog mislio da su moje ruke lijepe? "
******
Poštovana čitateljice,

nemoj se obeshrabriti dok se trudiš dan za danom, za voljene unutar i izvan svoga 
doma. Kada koristimo naše ruke za slavu Božju, On je zadovoljan.   Pogledaj još 
jednom svoje ruke. Imaš li novu perspektivu? Ne procjenjuj ljepotu svojih ruku 
prema vanjskom izgledu – nego prema životima koje su tvoje ruke dotaknule.
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Jesi li spremna za promjene sezona?

Izreke 31:21 "Ne boji se snijega za svoje ukućane, jer sva čeljad ima 
po dvoje haljine."

Do sada smo vidjele da se ustaje rano, radi vrijedno i energično, kupuje mudro,
iznimno je produktivna, koristi svoje večeri da završi svoj posao i ima lijepe ruke, 
koje pruža siromasima.

Sada dolazimo do 21. stiha, koji govori o pripremi! "Ne boji se snijega za svoje  
ukućane, jer sva čeljad ima po dvoje haljine.".

Vrsna žena je spremna. Ona je spremna za promjenu sezone i želi biti sigurna da 
svaka osoba u njezinom kućanstvu ima sve što  joj je potrebno. Nema žurbe u 
zadnjim trenucima za rukavice, kape i čizme - ona je organizirana i pripremljena.

Svaki  Božić i  Uskrs sam malo luda dok ne nađem odgovarajuću odjeću svojoj 
obitelji. Nalazim veliku radost u biranju teme - jedan je  Uskrs tema bila zelena. 
Ta je boja izabrana jer je  moja kći  imala  rabljenu haljinu koja je  bila  bijela  i 
zelena, a moj sin imao je pletani prsluk što sam kupila na akciji za 2,99 dolara! 
(Volim  akcije!)  Dakle,  zelena  je! Nakon toga  morala  sam pronaći  mom mužu 
odgovarajuću kravatu - jednostavno! I meni odgovarajuću haljinu - uh, puno teže.

Nakon što sam našla haljinu, shvatila sam da imam puno više posla nego što sam 
zamišljala. Mojoj kćeri  je potrebna vesta,  u slučaju da bude hladno, mašna za 
kosu, nove bijele cipele, nove bijele čarape... i dalje je išlo sve dok nisam shvatila 
da spremanje obitelji od glave do pete znači - planiraniti sve temeljito! 

Sigurno ne želim reći da se vrsna žena brinala sekunudu o odgovarajućoj odjeći - 
ali kažem da je ona pomno obukla svoju obitelj. Pojam "grimiz" je značajan jer 
označava skupu i dobru kvalitetu. Odlučila se za kvalitetu, a ne količinu! 
Moram  priznati  da  činim  sasvim  suprotno  u  životu. Volim  akcije  i  volim 
rabljeno! No, stvarna je činjenica da je bavljenje svom mojom "jeftinom" odjećom 
nekada grozno! Ako ima previše stvari u ladici, moja djeca bacaju sve posvuda, 
praveći meni nered koji moram stalno pospremati!

Jesi  li  spremna na vremenske promjene koje dolaze? Jesi  li  razmišljala  što će 
tvoja obitelj trebati, koja je kvaliteta onoga što ćete kupiti i jesi li razmišljala o 
udobnosti svoje obitelji, kao što je vrsna žena učinila?

Imam tendenciju da me povuku akcije i količina stvari - ali vrsna žena je stvarno 
bila  mnogo  jednostavnija.  Imala  je  manje  stvari,  ali  bolje  kvalitete. Razmisli 
koliko  bi  bilo  jednostavnije  kada  bismo pratili  njezino vodstvo. Napravi  popis 
obiteljskih potreba, pojednostavi svoje kupnje kupnjom kvalitetnih stvari koje će 
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trajati… i budi spremna. To je tvoj posao kao menadžera doma. Idemo na posao – 
sada je vrijeme!

Vrsna žena je otmjena

Izreke 31:22 " Sama sebi šije pokrivače, odijeva se lanom i 
purpurom."

Do sada smo vidjeli da se ustaje rano, radi vrijedno i energično, kupuje mudro, 
iznimno je produktivna, koristi svoje večeri da završi svoj posao, ima lijepe ruke, 
koje pruža siromasima i spremna je za svaku sezonu.

Ono  što  vidimo  u  prethodnom  stihu  je  da  je  njezina  odjeća  odraz  njenog 
karaktera.   Nakon posebne brige  o obitelji  i  kućanstvu,  ne želi  biti  lijena oko 
svoga izgleda, nego posebno brine da šije sebi odjeću od lana i ljubičaste boje.

Taj fini lan i ljubičasta boja sugeriraju malo na eleganciju i otmjenost, ali ne na 
pretjerivanje  -  nemoj  zaboraviti  kako  nije  mogla  trčati  do  trgovačkog  centra 
kupiti -bila je krojačica i trebala je šivati svoju odjeću.

Detalji o odjeći zadnji dolaze, nakon dugog popisa mnogih drugih zadataka koje 
ona ostvaruje.  Stavlja svoje potrebe na kraju.  Sebičnost nije lijepa. I sjetite se 
kako je majka kralja Lemuela njemu govorila kakvu bi ženu trebao tražiti za svoju 
ženu.  Dakle, prije nego što planiramo izlet do dućana Ann Taylor, prvo trebamo 
procijeniti brinemo li dobro za potrebe naše obitelji.

S druge strane, nije vrlina  običnost, prosječnost– ako je to tvoja osobnost – u 
redu je, ali to nije više moralno nego truditi  se biti   atraktivna.   Ponekad kao 
refleks  protivljenja  ovom svijetu, možda želimo reći da  je  svaki pokušaj ljepote 
grijeh, ali nije to slučaj s  vrsnom ženom.  Od odjeće do doma, napravila je sve 
privlačno.  Znala je da je način na koji je uredila kuću i ono što je nosila, odraz 
njezinog muža i djece.  Premda je stavila prioritet na sve druge, kada je konačno 
našla vremena za sebe, nije bila lijena.

Nije bila nepristojna, niti je  pokušavala privući pozornost na sebe -  vrsna  žena 
mogla je naći pravu ravnotežu između otmjenosti i onoga što se u 1 Petrovoj 3:3-4 
kaže:  “Vaš  nakit  neka  ne  bude  izvanjski  -  pletenje  kose,  kićenje  zlatom  ili  
oblačenje  haljina. 4 Nego:  čovjek  skrovita  srca,  neprolazne  ljepote,  blaga  i  
smirena duha. To je pred Bogom dragocjeno.”

Brineš li dobro za svoj dom, jesu li vaše financije u redu, hraniš li dobro svoju 
obitelj, pružaš li ruke siromasima? Kada kupuješ stvari za svoju obitelj – nemoj 
zaboraviti  kupiti  sebi  modnu  ljubičastu  bluzu! Ne  vjerujem  da  sam  ikada 
ohrabrila svoje čitateljice da idu u kupovinu - ali  i  to je u stihu, zar ne? Ha-ha-
ha! Neka tvoja ljubičasta majica bude simbol unutarnje ljepote vrsne žene, kakva 
težimo biti.
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Kako pomoći svom suprugu da bude čovjek s utjecajem

Izreke 31:23 “Muž joj je slavan na Vratima, gdje sjedi sa 
starješinama zemaljskim. ”
Do sada smo  vidjele da se vrsna žena ustaje rano, vrijedno radi svom snagom, 
mudro  kupuje,  čak je i  navečer  vrlo  produktivna,  pruža  ruke  siromasima, 
spremna  je  za  svaku  sezonu,  a  njezina je odjeća  odraz  njezinog karaktera: 
otmjena.

Sada dolazimo do tumačenja odlomka u kojem učimo više o njezinu suprugu. 
Tko je  on? Cijenjen je  na vratima, gdje sjedi  sa starješinama.   Ovaj  čovjek je 
čovjek slave, časti i utjecaja.  Dok vrsna žena radi vrijedno kod kuće, služeći mužu 
i obitelji,  daje slobodu mužu da sjedi kod vrata grada na utjecajnom položaju. 
Njegova žena i dobar dom donose mu čast u društvu.  

Donosiš li čast imenu svoga supruga, zbog načina kako upravljaš vašim domom? 

Jesi li svjesna da je način kojim upravljaš vašim domom vidljiv na tvom suprugu i 
njegovom utjecaju?  Ako tvoj suprug ne može biti vođa kod kuće, kako može biti 
vođa u društvu?  Natječeš li se sa svojim suprugom za poštovanje ili ga puštaš da 
ima poštovanje u društvu, koje mu pripada? 

Idete li ti i tvoj suprug u dva odvojena smjera u životu – svatko teži za svojim ili  
slijediš  vodstvo svoga supruga?

Ovaj suprug u Izrekama 31 je jedan sretan čovjek! Osvojio je ženu o kojoj većina 
muškaraca može  samo sanjati!  A to je njegov život  postavilo u razinu  utjecaja. 
Znate izjavu - “iza svakog dobrog čovjeka stoji dobra žena”.  Definitivno je takav 
slučaj ovdje!

U našoj se kulturi imamo običaj ljutiti ako mi nismo «pod refelktorima», dajući 
prednost mužu da zasja. Elizabeth George lijepo je komentirala Izreke 12:4 ;

“Žena otmjenog karaktera je suprugova kruna”.  

“Prekrasna Božja žena zadovoljna je što je suprugova kruna.  Izbjegavajući 
središte pažnje, rado sklanja svoj život iza scene, kako bi njezin suprug bio 
viđen i cijenjen.  Sretna je  kada je  on u središtu pažnje, kada napreduje, 
kada je priznat, kada se izdiže na vrh.  Uistinu, raduje se što živi u njegovoj  
sjeni.  Njegova promocija je njezina najveća nagrada. Želi da njezin suprug 
bude štovan i  cijenjen u visokoj mjeri,  tako da je zadovoljna u davanju 
vrhunske  žrtve same sebe za njega.”
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            ~Elizabeth George, Prekrasna u Božjim očima [Beautiful in God’s Eyes]~

Danas slijedi stope vrsne žene– tvoj suprug bit će blagoslovljen!
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Pratiti izvrsnost

Izreke 31:24 “Platno tka i prodaje ga i pojase daje trgovcu.”

Je li još netko preplavljen vrsnom ženom? Da budem potpuno iskrena – ja jesam! 
Već smo vidjele da je biser svom suprugu, djeci, slugama i siromasima.  
Gledali smo je dok se dizala rano, radila do kasno, sadila vinograd, šivala svoju 
odjeću, odjeću svojoj obitelji, tapete i posteljinu!  Sada vidimo kako je vrsna žena 
sposobna još više stvari učiniti!  Trešnja na šlag: sve što ova žena čini je izvrsnost!

Lekcija  iz  Izreka  31:24  je  da  želi  korisiti  svoje  talente kako  bi  pridonijela 
obiteljskim finacijama, ALI - ne žrtvuje obitelj.

Vrsna žena ne pravi samo lan –  ona  pravi FINI lan.   Pridaje  izvrsnost svom 
poslu. Izvrsnost ne znači savršenost nego kvalitetu. Kao rezultat toga – njezina 
izrada lana bila je tražena od trgovaca.   Trgovci su vjerojatno bili  iz Kanana i 
Egipta i najvjerojatnije, bili su bogati.  Tako da se mogla nositi s ljudima iz svakog 
segmenta života - od siromaha do bogataša - i to je radila izvrsno. Od vrsne žene 
svi su imali koristi (obitelj, trgovci, siromasi) - od vrijednosti posla koji je ona 
radila kod kuće.  Dok razmatraš ovaj stih, zapitaj se:

1. Što su moji talenti?

2. Ako bih koristila  svoje  talente  za  financijsku  dobrobit  svoje  obitelji  u 
sadašnjem periodu života,  bih li žrtvovala druge prioritete? 

3. Ako je odgovor na drugo pitanje „ne”, onda da li izvrsno koristim svoj talent? 
Gdje bih mogla biti bolje uvježbana ili dati  sebi  više vremena kako bih bila 
izvrsna u onom što radim?

Nekima sadašnji  period  života  nije  vrijeme za  korištenje  talenata  izvan  kuće. 
Nekima  je   sada  vrijeme  da  rašire  krila  i  koriste  talente  u  novom  prostoru. 
Lekcija  iz  Izreka 31:24 - ona je voljna koristiti  talente,  doprinositi  obiteljskim 
financijama, ALI ne žrtvuje obitelj dok to čini.  Traži Boga i mudrost svog supruga 
u procesu donošenja odluke pa onda što god činiš– čini izvrsno kao žena iz Izreka 
31!
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Dozvoli mi da ti pomognem izabrati odjeću

Izreke 31:25 “Odjevena je snagom i dostojanstvom, pa se smije danu 
budućem.

Gledali  smo  vrsnu  ženu  koja  je  biser  svom  suprugu,  djeci,  slugama, čak  i 
siromasima.  Gledali smo kako se ustaje rano, kako je do kasno budna, kako sadi 
vinograd, šiva svoju odjeću, odjeću obitelji, tapete i posteljinu!  Trešnja na šlagu 
svega što ova žena čini je izvrsnost!  
Ovaj stih dodaje joj nekoliko novih karakternih kvaliteta:

1. Snaga
2. Dostojanstvo
3. Smijanje danima koji dolaze

Kada gledam ove tri kvalitete, imam samo jednu stvar za reći -  ova   žena  ima 
pouzdanje. Snažna je, dostojanstvena i ne boji se budućnosti.  
Boriš li  se sa  strahom, možda s odbačenosti,  neuspjehom,  bojiš se  da ćeš reći 
nešto glupo, da nećeš biti dovoljno dobra, dovoljno ljiepa, dovoljno organizirana 
… ili samo «dovoljna»? 

Borim se i ja.

Na  početku  pisanja  bloga,  uzimala  sam  svaki  komentar  osobno  –  pogotovo 
negativne komentare.  Sada je  bolje!  Ali budite ljubazne, svejedno ...  ha-ha-ha! 
Brinem  se  oko roditeljstva  –  činim li  to ispravno?   Imam  trenutke  kada 
razmišljam - ako bi netko sada zazvonio na vratima, bi li  moj dom bio dovoljno 
čist da ih pustim unutra?  Razmišljam - jesam li uopće dovoljno dobra da pišem 
na Women Living Well (Žene koje žive dobro)?

Dopustite mi da ovdje budem stvarno iskrena.  Jednom, na kućnoj grupi za žene, 
spomenula  sam neku od mojih  “nesigurnosti”, koja  je  bila  povezana s  mojim 
blogom Women Living Well.  Podijelila sam s prijateljicama svoj strah da budem 
“izložena”.  Ne kao da imam mračne tajne, nego samo da nisam podijelila svoje 
mane na blogu. Dijelim svoje “rasporede”, bez toga da dijelim kako se borim da ih 
održim.  Dijelim što sam naučila o braku, bez toga da dijelim neka mračna mjesta 
koja smo prošli  da bismo dosegli  ovo.  I rijetko dijelim o roditeljstvu jer sam 
sigurna da će me jedno od moje djece posramiti!  Ha-ha-ha!

Ono što je lijepo o vrsnoj ženi je da je normalna, ima mane, ali nije izložena – 
obučena je – obučena je snagom i dostojanstvom.  Molim se da kada vidite ovu 
slabu ženu, vidite Božju snagu i dostojanstvo koje pokriva moje slabosti.
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Kada maknem svoj pogled sa sebe i stavim ga na mog nevjerojatnog Boga – moji 
strahovi pretvaraju se u pouzdanje.  On mi daje pouzdanje da vam kažem - moje 
sestre u Kristu, možete biti snažne.  Nemojte živjeti u strahovima.  Nemojte lomiti 
ruke  i  gubiti  san  zbog  današnjih  briga.   Obucite  se  Božjom  snagom.  Imajte 
pouzdanje.

Onaj koji je utemeljio zemlju, odredio mjere, stavio zvijezde na nebo, dao zori 
svoje upute, drži riznice snijega i kaže munji kojim putem da se dijeli – voli vas, 
skupa s  manama i  svim ostalim (uzeto  iz  Joba 38).   I  obukao vas  je  svojom 
snagom.  Nemojte mijenjati  vašu odjeću za krpe koje vam ovaj svijet nudi!  Jer, 
draga sestro u Kristu,  ta odjeća koju nosiš, blista!
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Ukroti svoj jezik

Izreke 31:26 kažu; “Svoja usta mudro otvara i pobožan joj je nauk na  
jeziku.”

Dok proučavamo vrsnu ženu, vidimo kako prožima svaki dio života.  Gledali smo 
kako je biser svom suprugu, djeci, slugama, čak i siromasima.  Gledali smo kako 
se ustaje rano, kako je kasno budna, kako sadi vinograd, šije svoju odjeću, odjeću 
obitelji, tapete i posteljinu!  Trešnja na šlagu svega što ova žena čini je izvrsnost!  

Dok  pravi  red  u  svojoj  kući,  vidimo  da  također  dovodi  u  red i svoj  jezik. 
Jakovljeva 3:2 kaže; “Ako tko u govoru ne griješi, savršen je čovjek.”  Nije mali 
zadatak ukrotiti svoj jezik.  Nije ona savršena, ali marljivo se trudi birati svoje 
riječi!

Nalazimo 2 pravila koja je slijedila:

1. Govorila je samo mudre riječi.
2. Govorila samo ljubazne riječi.

Odakle  teče njezina mudrost?  Iz  njezinog  hoda s Bogom, iz  njezinih  životnih 
iskustava, od mudrih savjetnika, mudrih prijatelja ili pak dobre, čvrste literature.

Hodaš li s Bogom svaki dan?  Razmišljaš li o svojim životnim iskustvima dovoljno 
dugo da  stekneš  mudrost  iz  njih?  Imaš li mudrog savjetnika, mudru majku ili 
baku?  Imaš li mudre prijatelje?  Čitaš li tekstove pune mudrosti?

Ili  si  prezauzeta  za  čitanje  Biblije?   Prezauzeta  za  razmišljanje  o  dnevnim 
događajima, kako bi izvukla iz njih mudrost?  Biraš li prijatelje koji nisu mudri? 
Biraš li puniti um svjetskom mudrošću, punom tračeva o filmskim zvijezdama?

Ako ti nedostaje mudrosti,   čitaj danas Božju riječ, knjigu Mudrih izreka.  Počni 
od prvog poglalje i čitaj!  Onda se moli.  Jakovljeva 1:5 kaže; “Nedostaje li komu 
od vas mudrosti, neka ište od Boga, koji svima daje rado i bez negodovanja, i  
dat će mu se.” 

Sada se sjeti onih u svojoj obitelji koji su najviše pogođeni tvojim riječima. Jesi li 
razmišljala da su i oni umorni putnici u suhoj pustinji, koji trebaju izvor života, iz 
kojeg teče mudrost i ljubaznost da bi preživjeli.  
Možete prepoznati ženski karakter po tome kako ona bira riječi.

Bi li tvoja obitelj rekla da si ljubazna?  Nije bitno koliko je tvoja kosa, šminka ili 
odjeća lijepa. Riječi koje teku iz tvojih usta određuju tvoju pravu ljepotu.
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Što možemo učiniti da bismo bili više ljubazni?

1. Vježbati  samokontrolu  nad  svojim osjećajima.  Pokušaj  ne  biti  previše 
emocionalna  i  nemoj   pričati  brzo  kada  si   ljuta.   Sve  te  brze  riječi  su 
neljubazne.

2. Pazi na sarkazam – uglavnom otkriva ogorčeno srce.

3. Pazi na kritične izjave – one su prozor i otkrivaju ponosno, zavidno, sebično ili 
ljutito srce.

Ovdje je tvoj zadatak za danas:

♦Dopusti svom suprugu da čuje kako poučavaš. 

♦Budite milosrdna u svojim riječima prema drugima. 

♦Budi blaga s drugima. 

♦Budi brza primijetiti tuđu jakost i spora ukazati na tuđe slabosti.
 
♦Počisti  svoje srce kroz čitanje Božje riječi i makni svu ljutnju, gorčinu, mržnju, 
klevete, zavist i samosažaljenje.
  
Kroti svoj jezik dok hodaš s Kraljem! 

31



Upravljanje našim vremenom, obitelji i domom

Izreke  31: 27  kažu;  “Na  vladanje  pazi  ukućana  i  ne  jede  kruha  
besposlice. “

Ovaj stih zaključuje vrsnu ženu!  Ne jede kruha besposlice!  Vidjeli smo njezine 
vrline  u svakom gledištu života – marljivost za svoju obitelj, djecu, sluge, čak i 
siromahe.  Gledali smo kako se ustaje rano ujutro, kako je kasno budna, kako sadi 
vinograd, šije svoju odjeću, odjeću obitelji, tapete i posteljinu!  Trešnja na šlagu 
svega što ova žena čini je izvrsnost!  

Vrsna žena je znala - domaćinstvo je njezin od Boga dan ulog i KORISTILA ga je! 
Nije sjedila besposleno i pustila nered i  rublje  da se gomilaju!  Bila je zauzeta 
izvršavanjem visokog poziva.  Bila je zauzeta upravljenjem svog vremena, obitelji 
i doma!

Izreke 31:27 kažu:

1. “Ona pazi” – ovo znači da su njezine oči fokusirane na njezinu obitelj kao prvi 
prioritet.  Ne pazi što drugi čine.  Ne gleda televiziju ili statuse na F acebooku 
cijeli  dan.  Pažljivo  gleda  na  svoj  dom  i  koje  su  potrebe  u  njemu.

 

2. Na što ona pazi? “Na vladanje (ili načine)” .  Koji su načini tvoje obitelji?  Što 
su običaji i rutine tvoje obitelji? Jesu li zdravi?  Daju li Bogu čast? Da li se svi 
odmaraju,  imaju  vrijeme za čitanje Božje riječi? Posvećuješ  li im dovoljno 
vremena, ljubavi i nježnosti? Vježbaju li dovoljno i hrane li se zdravo?  Koje su 
navike tvoje obitelji?  Ti oblikuješ navike doma svojim utjecajem.

3. Čije vladanje ona gleda? “Njezinih ukućana”  Dopusti mi ponoviti – ona misli 
prvenstveno na svoje ukućane.  Ne misli kako može ugoditi svome šefu, svojoj 
svekrvi i ne  miješa  se u tuđe poslove.  Usredotočena  je na svoje ukućane jer 
razumije i vrši  snažan ulog  koji ima u svom domu. 

I ovaj stih završava udarcem!  “Ne jede kruha besposlice.”  Ovo je snažna izjava. 
Vrsna  žena   zna  upravljati  svojim  vremenom,  obitelj  i  domom!   Dok  odbija 
lijenost, radi svoj posao ili služi svojoj obitelji.

Vidite li kako je nezamjenjiva u svom domu?

Ona čini da sve ide kako treba!  Njezino pažljivo gledanje i vjernost čine dom 
ugodnim mjestom.  
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Izgled tvoga doma ne laže.  Jasno je svima kada je zanemaran.  I ja sam osuđena 
ovom stihom.

Želim  te  ohrabriti  -  nemoj  prestati  činiti  dosadne zadatke.   Dobro  upravljaj 
svojim vremenom, obitelji i domom.  Dosadni zadatci su skriveno blago, koje čini 
dom utočištem.  Pazi na vladanje svoje obitelji.  Primi ovo skriveno blago, kao što 
je i vrsna žena, pa ćeš i ti biti blagoslovljena!

33



Što tvoja djeca misle o tebi?
 

Izreke 31:28 kažu;  “Sinovi njezini podižu se i sretnom je nazivaju, i  
muž njezin hvali je: ”

Pogodio me ovaj stih! Zar ne sanjamo sve o ovome?  Da nas naš  suprug i djeca 
hvale? Gledale smo ovu ženu kako izlijeva svoj život svojoj obitelji.  Gledale smo 
kako se  ustaje  rano ujutro, kako je kasno budna, kako sadi vinograd, šije svoju 
odjeću, odjeću obitelji, tapete i posteljinu!  I nalazimo ovdje njezinu nagradu - 
“Sinovi njezini podižu se i sretnom je nazivaju!”

Govorit ću o suprugovim “riječima pohvala” u sljedećem poglavlju jer se to odnosi 
na  taj  stih  i  meni  je  snažna tema – veselim se  pisati  o  tome!   A  sada ćemo 
razmatrati temu djece.

♦Tko je hvali?  Ne ljudi iz Udruge roditelja i učitelja, ne njezina kućna grupa, ne 
lokalne novine, kolege ili Mjesni odbor.  Njezina djeca je hvale!

♦Tko si ti kod kuće je tko si zaista. Ako vidiš da sve tvojepohvale dolaze iz izvora 
izvan kuće, a unutra je tvoj dom u neredu, onda možeš biti sigurna da su i tvoji 
priroriteti u neredu.                           

♦Ako imaš malu djecu ili čak tinejdžere, možda sada dok ih podižeš nije vrijeme 
da te nazivaju sretnom, pa budi strpljiva!  Riječ ”podići se”   znači da su djeca 
odrasla.  Često dok djeca ne dobiju perspektivu, nisu svjesni koliko  je njihova 
majka žrtvovala za njih.  

♦Podići  se i  blagosloviti  majku nije  samo reći  ”hvala”,  nego podići  se i  živjeti 
dostojno, otmjeno i sa strahom Božjim.  Ovaj plod je dokaz teškog rada majke. 
Ovo je majčina prava nagrada!

Koji su praktični načini da to postigneš?

1. Nemoj se usredotočiti na odgajanje svoje djece tako da budu studenti s čistim 
peticama, da budu nogometaši, doktori, ili misionari. Usredotoči se prvo na 
odgajanje  djece  koja  imaju  strah  Božji  i  žele  Njemu  služiti.   Neka  njihov 
uspjeh i poziv ostanu u Božjim rukama.

2. Moli se svaki dan da tvoja djeca vole Boga i žele Njega više nego išta što ovaj 
svijet ima za ponuditi!

3. Trudi se napraviti red, zabavu, sjećanja, toplinu i utočište u svom domu. Učini 
svoj  dom mjestom gdje se djeca osjećaju ugodno otvoriti svoje srce i pričati, 
gdje su slobodna smijati  se, napraviti  greške, biti  šašava,  te uvijek osjećaju 
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Božju prisutnost.  Prvo moramo imati Božju riječ prisutnu u našim životima 
kako bi  djeca osjećala  Božju prisutnost u njihovim životima.   Čitajte  Sveto 
Pismo zajedno, pamtite, pjevajte, i radujte se u njima.

4. Nema  mjesta  za  odustajanje  ili  za  predaju  zbog  djeteta  koje  je  otpalo. 
Moramo dalje odgajati našu djecu – ne samo do srednje škole ili dok nemaju 
punih  16  ili  čak  18  godina.  Donijet  će  kritične  odluke, koje  će  promijenti 
njihov život između svojih 18 i 25 godina – oko svoje struke ili koga će oženiti. 
Ostani u igri s ozbiljnim licem!  Ustraj voditi, moliti se, voljeti, razgovarati i 
naći posebno vrijeme s djecom. Tvoja djeca te trebaju.

5. Podsjeti  se  –  nezamjenjiva si.  Imaš  odgovornost  odgajanja,  poučavanja  te 
oslobođenja.  Hodaj ponizno i ozbiljno dok ispunjavaš ovaj visoki poziv!

Veliki izazov danas stoji  ispred nas dok razmatramo naše vještine roditeljstva. 
Jesmo li  pogriješili?   Ispričajmo se.   Jesmo li  se  zaboravili  moliti?   Počnimo 
danas.  Jesmo li bili toliko zauzeti svojim životom da nismo provedili kvalitetno 
vrijeme s djecom?  Ugasimo televizor i računalo te dajmo djeci nabolje od sebe.  

Završit ću podizanjem i nazvati svoju majku sretnom!  “HVALA TI”  za svu žrtvu i 
bezuvjetnu  ljubav,  za  strpljenje  koje  si  imala  prema  meni.   Od  djetinjstva 
poučavala si  me istinu Božje riječi  i  bila  si  primjer kako to izgleda u visokim 
potpeticama!  Zaslužila si veliku pohvalu – Volim te!
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Budi žena kakvu treba tvoj suprug

Izreke 31:29 kažu; "Mnoge su žene bile vrsne, ali ti ih sve 
nadmašuješ.’’

Ovaj stih apsolutno je moj najdraži stih iz 31. poglavlja Izreka!  Vidjeli smo vrsnu 
ženu kako izlijeva svoj život svojoj obitelji.   Gledali  smo  je  kako teško radi.   I 
ovdje nalazimo njezinu nagradu.  Njezin suprug je hvali.

Zastanimo ovdje!  Znam što neke od vas već misle; ”Courtney, nisi normalna – 
moj suprug me nikada ne hvali.  Samo me kritizira!”  Zamislite da imam supruga 
koji svaki dan govori nevjerovatne stvari o onom što radim kod kuće, s djecom i 
što pišem. Ne! Nije takav slučaj – premda imam supruga za   kojeg znam da je 
sretan sa mnom, on  ne hoda okolo izlijevajući pohvale.

Živim u normalnom braku, gdje moj suprug vidi moje mane, čak i  napomene 
stvari koje trebaju pažnju jer su zanemarene.  I kada o njima govori meni je kao 
bodež u srcu.  Uzimam to vrlo osobno i ozbiljno.  “Trudim se biti vrsna žena, koju 
njezin suprug hvali.  Ako ukazuješ na moje mane, nisam uspjela!”

Vidite,  nema  dovoljno  pozitivnih  komentara  od  čitatelja,  svjetske 
pohvale,  pohvale  mojih  roditelja,  prijatelja,  pastora  ili  djece  koje 
mogu konkurirati s mojom željom da ugodim svom suprugu.

Vrsna  žena  je  znala  potrebe  svog  supruga,  ispunila  ih  je  i  kao  rezultat toga, 
pohvalio ju je.  Ako zanemarimo to što naši supruzi zamole, ignoriramo njihov 
savjet, uskraćujemo im ljubav u krevetu (*mig*) i odbijamo im se pokoravati i 
poštivati ih – neizbježno je – nećemo dobiti puno pohvala od naših supruga.

Možemo  biti  najbolji  dobrovoljac  u  školi,  nabolja  žena  na  poslu,  najbolja 
službenica u crkvi ili najbolja prijateljica koju žena može imati, ali kada dođemo 
kući – ako potrebe naših supruga nisu ispunjene – propustile smo biti vrsne žene.

Svaki suprug ima drukčije potrebe.  Kao rezultat toga, svaki brak izgledat će 
drukčije.  Trebamo slušati naše supruge.

Vjerujem da ako slijedimo Božju riječ i  primijenimo je u našim brakovima, naši 
muževi  će  jednog  dana  reći:  "Mnoge  su  žene  bile  vrsne,  ali  ti  ih  sve  
nadmašuješ.”
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Tajna ljepote vrsne žene

Izreke 31:30 “Lažna je ljupkost, tašta je ljepota: žena sa strahom 
Gospodnjim zaslužuje hvalu.’’

Kakva je bila radost proučavati s vama ovu prekrasnu ženu.  Vidjeli smo njezinu 
ljepotu kako sja dok služi svom suprugu i djeci svom svojom snagom i ljubavlju.

Kada smo došle do 30. stiha,  trebamo se sjetiti da su ova poglavlja napisana od 
majke koja je  govorila  svome sinu što treba tražiti  u ženi  (nađeno u Mudrim 
izrekama 31:1).  
Dame, ako imate sinove – slušajte opomene koje morati dati svojim  sinovima!

1. Šarm (ljupkost) je  varljiv  –  Šarm  je  korištenje  ženskog  načina 
prikazivanja ljubaznosti, suglasnosti, laskanja i nježnosti da uhvati muškarca. 
Onda kad se uda,  pojavi se «prava ona» i vidi se da je to sve bila laž.  Jer «ta 
prava žena» nije  toliko  ljubazna,  suglasna ili  nježna kao ta  žena u koju je 
muškarac bio zaljubljen.  Taj jadan muž sada je uhvaćen u brak koji je počeo 
kao prevara!

2. Ljepota je kratkotrajna – Muškarci traže nešto lijepo za motriti, i znate 
što, dame?   Bog  nas  je  sve  stvorio  s  očima,  kosom  i  oblinama  koje 
zadovoljavaju  našeg  supruga.   Ali  oženiti  se  ljepoticom  ne čini dobar brak! 
Ljepota će izblijediti i ako žena nije lijepa iznutra, taj suprug je prevaren.

Podsjetite  svoje  sinove da ne  upadaju u zamke šarma i ljepote!  Podsjećajte ih: 
“žena sa strahom Gospodnjim zaslužuje hvalu.”

Žena sa strahom Gospodnjim imat će svijest o Bogu.  Bit će stalno svjesna Božje 
prisutnosti u domu.  Radit  će neumorno i  požrtvovno da  stvori dom ispunjen 
mirom,  radošću  i  utjehom.  Ta  žena  voli  Gospodina  i  želi  Mu  ugoditi.  Kada 
poteškoće u braku nastanu,  ova žena i  dalje  ostaje  ustrajna u vjeri  i  revnosti, 
predana ugoditi Bogu.  Ne poštuje i ne podlaže se svom suprugu samo zbog toga 
jer je to zaslužio.  Zna da kada se muž i ponaša ružno, ima Bog na nebu koji je voli 
i kojem služi, tako da izdržava ta teška vremena i dalje ostaje ustrajna u revnosti 
Njemu.

Ta ženina vjera je tajna njezine ljepote.

Njezina vjera čini je divnom, poželjenom, hvale vrijednom, krasnom, otmjenom i 
uistinu izuzetnom!

Šarmantne i lijepe žene su na naslovnicama časopisa.  Jeste li vidjeli sliku žene 
koja ima strah Gospodnji u zadnje vrijeme na naslovnici nekog časopisa?  Ne?  Ni 
ja!
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Ovaj svijet nas je prevario u vezi ljepote! I vjerovali smo mu previše vremena!  
Zašto  se  toliko  uspoređujemo  s  tim  nevjernim,  lažnim,  kratkotrajno  lijepim 
ženama? Jer imamo strah od čovjeka više nego što imamo strah Božji.

Slušaj me – tvoja vjera čini te lijepom! Tvoja vjera čini te hvale vrijednom!  

Moramo ovom poučiti naše sinove i kćeri!
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Žaliti ili hvaliti vrsnu ženu?

Izreke 31:31: “Plod joj dajte ruku njezinih, i neka je na Vratima hvale  
djela njezina!”

Napokon  smo  došli  do  kraja  31.poglavlja  Izreka!  Kakva  je  inspiracija  bila 
proučavati  ovu  nevjerojatnu  ženu  koja  ne  jede  kruha besposlice!  Vidjeli  smo 
njezinu vrijednost  u svakom  segmentu  života – brine za svog supruga,  djecu, 
sluge i siromahe.  Gledali  smo kako se ustaje rano, kako je kasno budna, sadi 
vinograd, šije svoju odjeću i odjeću svojoj obitelji, tapete i posteljinu!  Na kraju, 
što dobije za težak trud?  Nagradu, trofej ili spomenik?  Ne, dobije pohvale od 
svih oko nje koji izjavljuju da je uistinu izuzetna.

Razmišljajmo malo  o  prethodnom popisu.  Mislite  li  da  je  htjela  sažaljenje  za 
skroman posao koji je morala raditi?  Mislite li da se vukla okolo dok je mislila 
kako je susjedi bolje nego njoj? Morala se ustati rano i brinuti za voljene.  Morala 
je kasno navečer raditi, završiti šivanje.  Pomagala je siromasima dok je i dalje 
pazila  da je njena  obitelj  nahranjena  i  da  je  njima  toplo.   Sigurno  je  bila 
iscrpljena!  Trebamo li žaliti vrsnu ženu?

Mislim,  pa  gdje su  joj  dani za  spa  tretmane?  Godišnji odmori u Disneylandu? 
Velika plaća s uredom u kutu i raznim povlasticama?

Izreke  31:31  kažu; “Plod  joj  dajte  ruku  njezinih.”   Dakle,  što  je  ona  točno 
zaslužila?  Izreke 31:28 kažu;  “Sinovi njezini podižu se i sretnom je nazivaju, i  
muž njezin hvali je.”  Njezina nagrada je pohvala od najbližih i voljenih.  

I moramo se zapitati:

1. Što   moja   djeca misle o   meni  ?  

2. Što   moj   suprug misli o   meni  ?  

Neki bi rekli; “Pohvala i nije baš neka nagrada.” Ali uistinu, koliko žena znate koje 
teže za  pohvalama  i priznanjem svog supruga za sve što rade.  Koliko roditelja 
vidite koji se bore s buntovnim tinejdžerima?  Vrsna žena nema takvih borbi.  Zar 
ne  biste  htjeli  imati  mir,  ljubav  i  suglasje  toplog  i  udobnog  doma  više  nego 
besplatno putovanje puno svađe?

Promijenimo malo temu. Rekla sam više puta na mom blogu; “Kakva si kod kuće,  
takva stvarno jesi.” Ali želim dodati – ne može biti toplo onima unutar kuće i 
hladno onima izvan kuće ako ste poput vrsne žene. 
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Njezin karakter jasno vide i svi izvan kuće.  
31. stih govori; “I neka je na Vratima hvale djela njezina!”  Nije hvaljena samo od 
onih  unutar kuće nego sada vidimo da je hvaljena i  od onih izvan kuće!  Dupli 
bonus!

Na kraju krajeva, trebamo li žaliti  ili  hvaliti  vrsnu ženu?  Pretpostavljam da je 
bitno ono što cijenite.  Novac, status, moć ili ljude?

Moj život je prazan bez ljudi u njemu.  Iako ne želim sebično tražiti pohvale od 
drugih, vidim da su pohvale prirodni ishod za ženu koja živi život izlijevajući ga za 
svoju obitelj i prijatelje.

Da li Bog sažaljeva ili hvali vrsnu ženu?  Hvali je.  Na kraju krajeva, samo Bogu 
želim ugoditi. Iako je ovaj svijet zbunjen zbog naših snova, vizija i ciljeva, jednoga 
dana kada stanemo pred Božji tron na Dan suda, bit će sve jasno.

Izreke 31:10 kažu; “Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje.”

Uistinu, draga kršćanska sestro, ti si izuzetna i tvoja je vrijednost veća nego bilo 
koje svjetsko blago.  

Sada idi cijeniti ljude u svom životu i teži ugoditi Bogu.

Hodaj s Kraljem!
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                                           O autorici

Dobro došle u Women Living Well Ministries (Služba za žene koje žive dobro)!  
Ja  sam  Courtney  i  13  godina  sam  udana  za  mog  dragog  iz  srednje  škole. 
Školujem kod kuće sina i kćer, a studirala sam u Moody Bible Institute, gdje sam 
završila Studij za evangelizaciju i učeništvo.

Nakon što sam vodila predavanja za žene, službu mentorstva i predavanje o Titu 
2 u mojoj crkvi, odlučila sam 2008. prebaciti moju službu kući kroz pisanje bloga.

U studenom 2008. dobila sam neočekivani email od producenta za nacionalnu 
televizijsku emisiju “Rachael Ray Show”.  Producent je slučajno našao moj blog te 
pozvao  mene  i  mog  muža  u  emisiju  da  podijelimo  iskustva  o  našem  braku, 
roditeljstvu i domaćinstvu.  U to vrijeme moj je blog postao poznat.  

Moj žar da vidim kako “žene žive dobro”, 2010.godine inspirirao me za otvaranje 
druge web-stranice,  pod  nazivom «goodmorninggirls.org» (Dobro  jutro, 
djevojke).  Tamo  se  žene  okupljaju na dnevno  proučavanje  Biblije  kroz  grupe 
odgovornosti, koristeći SOAK tehniku,  a  grupe se zovu “Good Morning Girls” 
(Dobro jutro, djevojke).  
Nalazim se ovdje:  Women Living Well Facebook,  Women Living Well Twitter, 
Good Morning Girls Facebook
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